

---

**Житель города Сорска Республики Хакасия обвиняется в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью мужчине, повлекшем по неосторожности его смерть**



Усть-Абаканским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего жителя города Сорска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в вечернее время 03 марта 2020 года обвиняемый, находясь около одного из магазинов в городе Сорске, встретил 37-летнего знакомого мужчину, который пригласил его в свою квартиру, расположенную в доме по улице Кирова для совместного употребления алкогольных напитков. В процессе распития спиртного хозяин квартиры вспомнил давнюю обиду по поводу того, что обвиняемый в прошлом оскорбил его мать. На

---

этой почве между мужчинами возник словесный конфликт, впоследствии переросший в драку, в процессе которой гость нанес потерпевшему множественные удары руками по голове, конечностям и туловищу, после чего взял деревянный табурет и еще несколько раз ударил им мужчину. Потерпевшего доставили в больницу, однако, несмотря на оказываемую медицинскую помощь он скончался через три дня от закрытой черепно-мозговой травмы.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Мая 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1465973>